

沈公交冬运15日启动 将解决大车隔

本月底起陆续新增1400余台公交实现扫码乘车

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者张阿春报道 沈阳公交行业将从本月15日起启动“冬运”模式,期间公交车厢暖风全开,高峰时段车辆全部上线。公交调度系统升级改造基本完成,月底前新增1400余台公交可扫码乘车。

公交调度系统 升级改造基本完成

冬天坐公交最怕大车隔。目前,全市公交调度系统升级改造工作已经基本完成,全市150余条线路实现了集中调度,近100条线路撤销了副站调度。冬运期间将利用公交调度系统解决大车隔问题。

调度系统升级后,操作更加便利,也更稳定可靠。所谓集中调度,是指交通运输中心可以随时监测到系统中各条线路的运营情况,实现点对点调度。一旦某一条线路出现了大车隔,调度指挥人员可及时向驾驶员下发调度指令,调整车辆运行间隔,保证车辆准点运行,减少乘客在户外等车的时间。

沈阳到底 超六成公交可扫码乘车

沈阳市交通运输事务服务与行政执法中心公交执法大队大队长田丰柱介绍,今年,沈阳新开调整公交线路21条,增加运营里程107.5公里,填补了20.5公里的公交空白,基本实现了市区

公交站点500米全覆盖。

今年冬运期间,包含支线、微循环线路在内的全市314条线路共计5967台车辆将投入运营。截至目前,沈阳的公交移动支付项目建设已接近尾声,首批2400余台车辆已经全部上线运行,第二批1400余台车辆已经陆续安装“扫码”设备,预计月底前陆续上线运行。

也就是说到本月底,全市超过六成的公交车都可以实现扫码乘车。预计到今年年底,沈阳市几乎所有单一票制、可刷IC卡的公交线路都能实现移动扫码付车费。

暖风全开 设备故障不过夜

今年冬运期间,公交行业将继续打造“温暖公交、便捷公交、文明公交、安全公交”。

在温暖方面,全市已经安装暖风设备的公交车辆暖风开启率要达到100%,并做到出库前提前预热,暖风设备故障排除不过夜,车厢内温度适宜。在便捷方面,各企业将严格执行行车方案,杜绝发生责任大车隔,全日车次完成率不低于90%,高峰车次完成率不低于95%。

今年,全市公交行业还将全面提升服务质量,争取投诉率比去年同期下降10%以上。各企业要加强车辆安全技术性能检测,全面排查老旧车辆,车辆完好率100%。

10条公交线路将提前或延时运营

今年冬运期间,233路、261路等10条公交线路将提前或延时运营,累计延时585分钟。具体延时情况如下。

首车提前线路

线路	企业名称	始发站	首车时间	拟调整时间	终点站	首车时间	拟调整时间	累计延时
233	黄河公司	-	-	-	沈阳站西广场	6:50	6:30	20
260支	黄河公司	美的城东门	6:30	6:00	三台子(地铁口)	7:00	6:30	60
261	沈鑫公司	中法生态园	5:40	5:00	-	-	-	40
108	沈苏公司	沈阳南站	6:00	5:45	-	-	-	15
121	沈北巴士	康城春天里	6:00	5:30	陵园街银山路	6:40	6:10	60
178	沈北巴士	郭七	5:30	5:20	北海街联合路	6:15	6:10	15

末车延时线路

线路	企业名称	始发站	末车时间	拟调整时间	终点站	末车时间	拟调整时间	累计延时
148	安运巴士	东陵公园	20:00	20:30	惠宾街沈阳北站	20:50	21:20	60
192	沈北巴士	-	-	-	沈阳师范大学	19:30	19:40	10

首车提前并末车延时线路

线路	企业名称	始发站	首末时间	拟调整时间	终点站	首末时间	拟调整时间	累计延时
268支	黄河公司	元江街北三环	6:10-18:30	6:00-19:30	三台子(地铁口)	6:50-19:10	6:40-20:00	130
V130	沈北巴士	惠生新城	6:05-18:20	5:40-19:20	蒲田地铁站	6:30-18:00	6:00-19:00	175

东北育才双语小学全校选拔 参与辽沈中小学生书法大赛

截至昨日下午3时许,参赛作品突破1.7万幅

截至昨日下午3时许,第三届辽沈中小学生书法大赛参赛作品突破1.7万幅。

点赞数持续增加,硬笔点赞数前三名的获得者分别是付晨曦、崔嘉嘉、刘子瑜,软笔点赞数前三名的获得者分别为宛宇桐、崔文皓宇、白浩屿。

本次大赛点赞数最高的付晨曦获得74304次点赞。

参赛总人数突破1.7万次 报名截止到11月30日

第三届辽沈中小学生书法大赛已经开赛20余天,报名人数突破1.7万次,数据每天都在不断攀升,各位小选手的点赞数也在持续增加。“我们每天都盯着数据,也希望孩子的作品能受到大家欢迎”,家长刘女士表示。

“我们家长都很重视这次比赛,孩子根据老师的指导选了3幅作品,孩子选了一晚上才确定哪幅上传,也希望孩子能获得一个好名次”,家长王女士表示。

截至目前,有200余所学校参与到本次比赛中来,“现在孩子学习还不太累,孩子自觉性也不高,但参加比赛后,孩子上进心更强了。”家长马先生谈到孩子最近的变化很欣慰。

如果您的孩子也想参加比赛,可以通过“ZAKER 沈阳”找到书法三专题进行报名,有不明白事宜可以咨询热线024-96006。再次提醒,报名时间截止到11月30日。

公布目前为止硬笔、软笔 参赛选手点赞数前三名

截止到昨日下午4时许,硬笔书法点赞数前三名分别为沈阳市文萃小学付

晨曦,点赞数74304次;东北育才双语小学崔嘉嘉,点赞数72445次;东北育才双语小学刘子瑜,点赞数36047次。软笔书法点赞数前三名分别为东北育才双语学校宛宇桐,点赞数11610;东北育才双语小学崔文皓宇,点赞数7316次;沈阳市浑南区第一小学白浩屿,点赞数6171次。

点赞数多少也是决定最佳人气奖的重要指标,这也是本次比赛一直所坚持的公平、公开、公正原则,加入网友声音,让比赛评审元素更丰富多彩。

通过数据查看,此次比赛最佳人气奖竞争很激烈,11月8日当日,付晨曦的点赞数排在第一位,经过一个周末的角逐,选手崔嘉嘉点赞数明显超过付晨曦,但两人差距并不大,就在昨日下午3时许,记者通过后台查看还是崔嘉嘉领先,可仅仅过了一个多小时,付晨曦的票数就超过了崔嘉嘉,而且双方数据还在继续增加。

崔嘉嘉妈妈介绍,目前孩子读小学三年级,从小就特别喜欢书法,参加比赛后把孩子作品分享给亲朋好友,“没想到孩子作品点赞数这么高,谢谢网友们支持,也希望孩子能获得一个好名次。”

截至目前的硬笔点赞数前三名

姓名	学校	作品名	点赞数
付晨曦	沈阳市文萃小学	桃花源记	74304
崔嘉嘉	东北育才双语小学	枫桥夜泊	72445
刘子瑜	东北育才双语小学	赠汪伦	36047

截至目前的软笔点赞数前三名

姓名	学校	作品名	点赞数
宛宇桐	东北育才双语学校	读古今书	11610
崔文皓宇	东北育才双语小学	精忠报国	7316
白浩屿	沈阳市浑南区第一小学	直挂云帆济沧海	6171

沈阳通报14家 扬尘治理“问题工地”

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者张阿春报道 昨日,沈阳通报14家扬尘治理存在问题的建筑工地,多为住宅建筑施工工地。其中问题较突出的企业或将被纳入不良行为记录,影响日后招投标。

市城乡建设局相关负责人介绍,为避免建筑工地冬季出现扬尘问题影响城市空气质量,沈阳市从今年10月15日开始对全市在建工地开展扬尘防治集中整治行动。对134个施工现场开展专项督查后发现,其中14家建设、施工企业存在不同程度的扬尘污染问题,特别是部分企业在污染天气管控期间仍然组织土方作业,有的还存在裸土未苫盖、建筑垃圾未实现集中堆放和封闭管理、现场内道路积尘严重、车行产生扬尘、开发

单位未及时拨付安全措施费等问题。

针对本次通报的14家“问题工地”,市城乡建设局将持续跟踪强力督促整改,对问题较为突出的建设、施工企业依据《辽宁省大气污染防治条例》予以行政处罚,同时录入不良行为记录,纳入诚信考核体系,这将影响企业日后的招投标工作。对于屡改屡犯、整改推诿的建设、施工企业,还将按照《沈阳市建筑工程施工扬尘治理联合惩戒细则》要求进行严格处理。

下一步,全市施工单位要进一步加强建筑工地扬尘防治力度,特别是在土石方开挖、回填等重点阶段,应加强对土石方、建筑垃圾运输等管理,落实扬尘治理措施和湿法作业。

非道路移动机械可通过 小程序申报环保信息

本报讯 辽沈晚报、聊沈客户端记者张阿春报道 本月,全市非道路移动机械需完成环保信息申报,申报工作可以通过微信小程序进行。先在微信中搜索“非道路移动机械环保信息采集”,注册并登录后,可根据提示进行填写;信息通过审核后,出现“待领取号码”字样,则表明审核通过。

沈阳市生态环境局相关负责人介绍,非道路移动机械包括建筑工地、拆迁工地等众多场所个人拥有或使用的挖